

Erratum

**Erratum to “Novel fluoro-peptidomimetics: Synthesis,
stability studies and protease inhibition”**
[*Bioorg. Med. Chem.* 13 (2005) 2943–2958]

Subhash C. Annedi, Kanchana Majumder, Lianhu Wei, Catherine E. Oyiliagu,
Sheeba Samson and Lakshmi P. Kotra*

*Molecular Design and Information Technology Center, Leslie Dan Faculty of Pharmacy, University of Toronto,
19 Russell Street, Toronto, Ont., Canada M5S 2S2*

Available online 4 January 2006

On page 2943, in the Abstract, line 7 should read: “chymotrypsin, upto 67% and 79% with a K_I of 63 and 120 μ M, respectively.”

On page 2949, legend for Figure 5 should be “Kitz-Wilson plot of half-life ($t_{1/2}$) versus reciprocal of inhibitor concentration ($1/[15]$) (panel A), and vs reciprocal of inhibitor **16** concentration ($1/[16]$) (panel B), against chymotrypsin.”

In the left column, line 4 should read: “dissociation constants (K_I) were 63 and 120 μ M for . . .”

On page 2957, in the right column, line 16 should read: “ K_I were derived from the plots of the absorbance vs.”

On page 2958, Reference 25 should be: “Kitz, R.; Wilson, I. B. Esters of methanesulfonic acid as irreversible inhibitors of acetylcholine esterase. *J. Biol. Chem.* **1962**, 237, 3245–3249.”